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Співпраця
Координаційного 
центру і Ради Європи
у протидії 
домашньому 
насильству 

«Щодня в усьому світі від 
рук близьких та родичів гине 
137 жінок. Понад половину вби-
тих жінок стали жертвами членів 
своєї сім’ї чи партнерів. Ці шоку-
ючі дані ООН, на жаль, торкають-
ся і України. Наша спільна мета – 
зробити так, щоб жінки відчували 
себе захищеними, були впевнені, 
що отримають допомогу в разі по-
рушення їхніх прав», – зазначив 
директор Координаційного цен-
тру з надання правової допомоги 
Олексій Бонюк.

Співпраця відбуватиметься 
за двома основними напрямами. 
Перший – це правопросвітництво. 
Для жінок, дітей, працівників освіти 
та медичних закладів тощо будуть 
проведені тематичні заходи, надру-
ковані інформаційні матеріали.

Проблема домашнього та ген-
дерно обумовленого насильства 

Координаційний центр з надання правової допомоги 
співпрацюватиме з Радою Європи у межах проекту 
«Стамбульська конвенція: інструмент для посилення 
боротьби з насильством стосовно жінок». 
Офіційне відкриття проекту відбулося 29 листопада.

є досить гострою для нашого су-
спільства. Однак рівень обізна-
ності людей про свої права все 
ще залишається низьким. Протя-
гом цього року майже 800 осіб 
звернулися до системи БПД за 
консультаціями щодо правових 
інструментів протидії домашньо-
му та гендерно обумовленому 
насильству. Ще 206 осіб написа-
ли заяви на отримання безоплат-
ної вторинної правової допомоги 
у зв’язку з домашній насильством.

Інший важливий напрям спів-
праці – підвищення кваліфікації 
працівників системи з надання 
правової допомоги, а також ад-
вокатів, які співпрацюють із си-
стемою БПД . Зокрема, прово-
дитимуться тренінги з розвитку 
soft-skills, необхідних для робо-
ти з цими категоріями населен-
ня. А також тренінги hard-skills, 

під час яких адвокати системи 
БПД покращуватимуть свої знан-
ня щодо практики застосування 
Стамбульської конвенції, рішень 
Європейського суду з прав люди-
ни та іншого зарубіжного досвіду 
у цій сфері.

Довідково. Стамбульська кон-
венція – міжнародна угода  Ради 
Європи щодо насильства проти 
жінок та домашнього насильства, 
що стала відкрита для підписів 
11 травня 2011 року у Стамбулі 
(Туреччина). Україна приєднала-
ся до цієї угоди вже у листопаді 
того ж року. Хоча Конвенція ще 
й досі очікує ратифікації Верхов-
ною Радою, окремі її положення 
імплементуються новітнім націо-
нальним законодавством, зокрема 
Законом «Про запобігання та про-
тидію домашньому насильству» 
від 7 грудня 2017 року.   
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